ABTOop: EduMymkunna
HUpuna HuxkonaeBHa,
YYHUTEIb XUMUH













=

(KJO3)=Ar(K) + Ar (J) +
+3Ar(0)=39+127+3*16=214

(NaNQOs3)=Ar(Na) + Ar(N) +
+3Ar(0)= 23+14+3*16=85




MaccoBasi 10J11 XUMHYECKOI0
JIEMEHTAa B BelleCTBe - OTO
OTHOILICHUE OTHOCUTECIBHOU
aTOMHOU MAacCCHhI 3JICMEHTA,
YMHOXXEHHAas Ha UHJIEKC IIPU 3HAKE
3IEMEHTa B (DOpPMYJIE, K
OTHOCHUTEIIBHOU MOJIEKYIAPHOM

\ MACCC BCILICCTBA. /
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-/ Brruucienmne MmaccoBOU 10U
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DJICMCHTA B BCIIICCTBC
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[IIkana nmepeBoa 0aJJIOB B OLICHKY
© 12 u 6omsee 0aII0B — «S»
® 88— 11 o0amma — «4»

® 5—-7 06amnoB — «3»
® 0—-4 o6amma— «2»

He 1mo3BoJisin ayI1e JEHUThCA,

YT00 B cTyIne BOAY HE TOJIOUb,

Jlyiia o0s3aHa TpyAUTHCS

W neHp 1 HOUD,

W neHp 1 HOYB! (M. 3a00mo1Kmit)
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PaccuuranTte MacCOBYIO JT0JIIO YIJIEpOAA B
mroko3e CsHi1206 n caxapose Ci2H22011




—
Peduekcus

CerofiHsi Ha ypoOKe 5

MHe 3a11OMHUIIOCH

MHe nmokasasiach IOJIe3HbBIM....
BwI3Basio 3aTpysHeHre
XoTenoch ObI Y3HATD
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